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If additional information is required 
contact: Brenda E. Dyer, Clearance 
Officer, United States Department of 
Justice, Justice Management Division, 
Policy and Planning Staff, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530.

Dated: June 10, 2005. 
Brenda E. Dyer, 
Department Clearance Officer, PRA, 
Department of Justice.
[FR Doc. 05–11777 Filed 6–14–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–AT–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Antitrust Division 

Notice Pursuant To The National 
Cooperative Research and Production 
Act of 1993—Southwest Research 
Institute: Joint Industry Project For 
Fluid Properties Meter Development 
and Support 

Notice is hereby given that, on April 
11, 2005, pursuant to section 6(a) of the 
National Cooperative Research 
Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301 
et seq. (‘‘the Act’’), Southwest Research 
Institute: Joint Industry Project for Fluid 
Properties Meter Development and 
Support (‘‘SwRI: Fluid Properties 
Meter’’) has filed written notifications 
simultaneously with the Attorney 
General and the Federal Trade 
Commission disclosing changes in its 
membership. The notifications were 
filed for the purpose of extending the 
Act’s provisions limiting the recovery of 
antitrust plaintiffs to actual damages 
under specified circumstances. 
Specifically, YZ Systems, Inc., Conroe, 
TX has been added as a party to this 
venture. 

No other changes have been made in 
either the membership or planned 
activity of the group research project. 
Membership in this group research 
project remains open, and SwRI: Fluid 
Properties Meter intends to file 
additional written notification 
disclosing all changes in membership. 

On November 30, 2004, SwRI: Fluid 
Properties Meter filed its original 
notification pursuant to section 6(a) of 
the Act. The Department of Justice 
published a notice in the Federal 
Register pursuant to section 6(b) of the 
Act on February 2, 2005 (70 FR 5487), 
as corrected on May 12, 2005 (70 FR 
25111).

Dorothy B. Fountain, 
Deputy Director of Operations Antitrust 
Division.
[FR Doc. 05–11751 Filed 6–14–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–11–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration 

Manufacturer of Controlled 
Substances; Notice of Application 

Pursuant to Section 1301.33(a) of title 
21 of the Code of Federal Regulations 
(CFR), this is notice that on April 27, 
2005, Boehringer Ingelheim Chemical 
Inc., 2820 N. Normandy Drive, 
Petersburg, Virginia 23805, made 
application by renewal to the Drug 
Enforcement Administration (DEA) to 
be registered as a bulk manufacturer of 
the basic classes of controlled 
substances listed in Schedule II:

Drug Schedule 

Amphetamine (1100) .................... II 
Methylphenidate (1724) ................ II 
Methadone (9250) ........................ II 
Methadone Intermediate (9254) ... II 
Dextropropoxyphene, bulk (non-

dosage form) (9273).
II 

Levo-alphacetylmethadol (9648) .. II 
Fentanyl (9801) ............................ II 

The company plans to manufacture 
the listed controlled substances for 
formulation into finished 
pharmaceuticals. 

Any other such applicant and any 
person who is presently registered with 
DEA to manufacture such a substance 
may file comments or objections to the 
issuance of the proposed registration 
pursuant to 21 CFR 1301.33(a). 

Any such written comments or 
objections being sent via regular mail 
may be addressed, in quintuplicate, to 
the Deputy Assistant Administrator, 
Office of Diversion Control, Drug 
Enforcement Administration, 
Washington, DC 20537, Attention: DEA 
Federal Register Representative, Liaison 
and Policy Section (ODL); or any being 
sent via express mail should be sent to 
DEA Headquarters, Attention: DEA 
Federal Register Representative/ODL, 
2401 Jefferson-Davis Highway, 
Alexandria, Virginia 22301; and must be 
filed no later than August 15, 2005.

Dated: June 8, 2005. 

William J. Walker, 
Deputy Assistant Administrator, Office of 
Diversion Control, Drug Enforcement 
Administration.
[FR Doc. 05–11791 Filed 6–14–05; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–09–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information 
collection under review: 2005 Census of 
State and Federal Correctional 
Facilities. 

The Department of Justice (DOJ), 
Office of Justice Programs (OJP), Bureau 
of Justice Statistics (BJS), has submitted 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until August 15, 2005. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact James Stephan, Bureau of 
Justice Statistics, Office of Justice 
Programs, Department of Justice, 810 
7th Street, NW., Washington, DC 20531, 
(202) 616–3289. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points:
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection:
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(1) Type of Information Collection: 
Reinstatement, with change, of a 
previously approved collection for 
which approval has expired. 

(2) Title of the Form/Collection: 2005 
Census of State and Federal Correctional 
Facilities. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: CJ–43, Bureau 
of Justice Statistics, Office of Justice 
Programs, Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Federal, State, and 
District prison authorities. The Census 
of State and Federal Correctional 
Facilities obtains information on each 
type of facility designed to house adults 
sentenced to confinement by State, 
District, or Federal court. These 
facilities include prisons, penitentiaries, 
and correctional institutions; boot 
camps; prison farms; reception, 
diagnostic, and classification centers; 
road camps; forestry and conservation 
camps; youthful offender facilities 
(except in California); vocational 
training facilities; prison hospitals; drug 
and alcohol treatment facilities; and 
State operated local detention facilities. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 1,700 
respondents will complete a 3-hour 
census form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 5,100 
total annual burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Brenda E. Dyer, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 
Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530.

Dated: June 10, 2005. 
Brenda E. Dyer, 
Department Clearance Officer, Department of 
Justice.
[FR Doc. 05–11778 Filed 6–14–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–18–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested

ACTION: 60-day notice of information 
collection under review: Semi-annual 

progress report for the Transitional 
Housing Assistance Grant Program. 

The Department of Justice (DOJ), 
Office of Justice Programs (OJP), Office 
on Violence Against Women (OVW) has 
submitted the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until August 15, 2005. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments, especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact: Cathy Poston, Attorney 
Advisor, Office on Violence Against 
Women, U.S. Department of Justice, 810 
Seventh Street NW., Washington, DC 
20531. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points:
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses.
Overview of this information 

collection:
(1) Type of Information Collection: 

New Collection. 
(2) Title of the Form/Collection: Semi-

Annual Progress Report for the 
Transitional Housing Assistance Grant 
Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 

collection: Form Number: None. Office 
of Justice Programs, Office on Violence 
Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Not-for-profit 
institutions. Other: State, Local, or 
Tribal Government. The affected public 
includes the approximately 120 grantees 
from the Transitional Housing 
Assistance Grant Program. These grants 
will provide funds to States, units of 
local government, Indian tribes, and 
other organizations, to carry out 
programs to provide transitional 
housing assistance and support services 
to minors, adults, and their dependents 
who are homeless, or in need of 
transitional housing or other housing 
assistance, as a result of fleeing a 
situation of domestic violence and for 
whom emergency shelter services or 
other crisis intervention services are 
unavailable or insufficient. 42 U.S.C. 
13975. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that it will take 
the approximately 120 respondents 
(grantees) approximately one hour to 
complete the Semi-Annual Progress 
Report. The report is divided into 
sections that pertain to the different 
types of activities that grantees may 
engage in with grant funds. Grantees 
must complete only those sections that 
are relevant to their activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated public burden 
associated with this collection is 240 
hours. 

If additional information is required 
contact: Brenda E. Dyer, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 
Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530.

Dated: June 10, 2005. 
Brenda E. Dyer, 
Department Clearance Officer, Department of 
Justice.
[FR Doc. 05–11779 Filed 6–14–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–18–P

DEPARTMENT OF LABOR

Employment Standards Administration 

Proposed Collection; Comment 
Request

ACTION: Notice.
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